KSOITA
HD >V—X

HFIHS/HFAHS HDISP
HFISP/HFASP HDASP
HFICT/HFACT HDISL

N=SUNWw S-S W7 -SESRE

o -
o -

$9/49§ UH/4H

2024.10~ WE A —H—FL/NFEM&E IS UWEEDDFERLABEEET DEAD DD ET IO TRV LETEFT LSBENEL LFET,



1

EREAYYI HFYU—-XDORE
e A
HFIHS BEERXF—IVARNASILY YT
HFAHS BEER7IIMARNASILY YT

T HA
HFISP EBSEARAF—IVAO—-R/INASILFvT
HFASP EBSERA7ILEMAO—-RNASILYvT

MMITARCEMTIA
HFICT-P BSERBHAEDNREBRE/\V Yy T
HFICT-B B EAHHKALDNAHEBE/I\V Ky v T
HFACT-P BSER7IL=MAED NABE/\V K5 v T
HFACT-B ES5ER7ILIMALDINHBE/IN KY v T

ofz  K---- MEBOARRESHED Y IICELD ERDSE~108DOTHIRE =
OEICL.BFESHORUETIESGmZRIER!

oK Foan--- SRINIVANA AR UBHMAUBESEEHRI—T VI TMANME L!

® J—)lifi—=lbe - YEDRA 25y TBMAERICT D ICHIE T DHRICKD RHE - T EFEE
DE LzRER!

FSAIMMIAYYS HDYU—-XDRE

fMEMITANU#EMIA
HDISP RSAMIARF—IVARNASILEY VT
HDASP RSAMIAZIVEMARAINASILY VT
HDISL FRSANI-BESEAAF—IVABDINARANASILY YT

o  K----: BEOAELRETBEY YV IICKD.RSAMI - EIRSAMI%x
OEICL.EF TS RUETESmZRIR!

oK Foan--- ERINIVENAREF®R -T2V I TMA A L!
® J—)lf—lbe - I7PDEDOHMAZY Y TRMAEEICTDICHIETDEICKID. /mENE-

MEFRMEDOLD LZ2RBIESICYDLTOHEMER EICKD.RELEE
EFRMINAEETT

P YAMAWA



HFIHS z=zpxs—1mzxasisvs

(m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

BAmDRR

OHEFERMINAUECAMMEMMICRHLIEEYY —AI—FREZERALTVWET,
0 ERUNBAS ANASIWIYTHRRICKEOTHD . KERM. GTMEDOLEDINHEMIIC
REEYYTICEODTVET,

BIARUTE—BR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
_{’:';ﬁ::—::-:: {:::—::E::{:—:— B | e o e S S e el e | o
Ll ‘ 2
[ L
FU % | mea-~ |’ L] L | o) fs | DS e Type | RS

M6X1 P4 HFIHSS6.0M | 2.5P 62 11 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 HFIHSS8.0N 2.5P| 70 12 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 HFIHSS0100 | 2.5P 75 13 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 HFIHSSO10ON | 2.5P | 75 12 - 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 HFIHSSO012P | 2.5P 82 15 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 HFIHSS0120 | 2.5P | 82 14 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 HFIHSSO12N | 2.5P 82 14 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 HFIHSS0140 | 2.5P | 88 14 = 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 HFIHSS0160 | 2.5P 95 14 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 HFIHSS0180 | 2.5P | 100 14 = 45 16 4 2 34,200
M20X1.5 P5 HFIHSTO200 | 2.5P | 105 14 - 45 16 4 2 44,600

IyvEIIFTF—H
MIEE [P4 M12X1.25]

#I I # | FCD450 |
N B R | IEWR HFIHS
T " & | ¢10.8

BUILTRE | 19mm

AyELJRE | 57m/min
fEAMEE | I = ytei
o) Hl e %" K 78 1 §) Bl it Al 0 1,000 2,000 3,000 4000 5000 6000 7,000
I NE | 6,000% (AN TRE)

#

kA

Think threads with
RIYAMAWA



HFAHS a#=zr713#B2/055v7

by

s DE7 O
' w’r'o’u';hr;’ﬁ’ﬁn’i’m Ao sy, [ o s [l 2 iy cor
~100§30-100§30~100§30~100
lm/mlnl (m/min) (m/min) (m/min)
O HEEEMINTIECHEBMHBMMICRHIBLIEEY Y —ANW—FRZHRALTVET,

0 ERUNAALAB AINASILVIYIEIRICE >DTHED. ZILZFHEYMEDILEDIN. MM TICHREL
Y TICEOD>TWVET .

BIARUTE—BR

BAmDRR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
S EEEEIEERER {::—::j%::—:— | S = S S S e il e | o
E > ﬁn gs E gs
[ L
U s mea-rmts) o Q0| & | o | A TeE | ST

M6X1 P4 | HFAHSS6.0M | 2.5P 62 11 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 | HFAHSS8.ON | 2.5P| 70 12 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 | HFAHSSO100 | 2.5P | 75 13 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 | HFAHSSO1ON | 2.5P | 75 12 - 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 | HFAHSSO12P | 2.5P 82 15 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 | HFAHSS0120 | 2.5P | 82 14 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 | HFAHSSO12N | 2.5P | 82 14 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 | HFAHSS0140 | 2.5P | 88 14 - 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 | HFAHSS0160 | 2.5P | 95 14 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 | HFAHSS0180 | 2.5P | 100 14 - 45 16 3 2 34,200
M20X1.5 P5 | HFAHST0200 | 2.5P | 105 14 - 45 16 3 2 44,600

FYEYIF—F

MIEHE [P4 M6X1]

#H O T # | ADC12 |

N ® K | EUR #
T R & | 5.1 5 5 ! : |
BULITRE | 15mm WIS AT RE

syE %K | 104m/min e o | : | | |
AW | T vy = Ttk ek a ~

A A8 ) Hl s A 0 2 800 4 (;OO 6 O§OO 8 OéJO 10 800

M I R# | 9,000% | T |

P YAMAWA



HFISP z=smpzxs—mo—2«sSieyr

SSvweve.

BAmDRR

® B E M T H A RE

(m/min)

(m/min)

(m/min)

(m/min)

CTASKEHEMNIICHR LYY —A I —FERZEALTWVWE T,

OGFRUNAGE ANASIWIYITERICEODTHBD . REM. SEMFOLEDINEIMIIC

REBEYYTICEODTVET,

BIARUTE—BR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
I I R— IR P © e it ittt —
s e S === — 1+ — % = EMEiE S - —===—1 F- —— — =
4
On O 4 J &
< L‘ L
R3S oo & 4 L 2 2n £s Ds | x —&H<
U Sk A=k RftE (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) BH | TYPE /J\;LW#%(H)
M6 X1 P4 HFISPS6.0M | 2.5P 62 19 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 HFISPS8.0N 2.5P 70 22 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 HFISPSO100 | 2.5P 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 HFISPSO10ON | 2.5P 75 24 = 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 HFISPSO12P | 2.5P 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 HFISPS0120 | 2.5P 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 HFISPSO12N | 2.5P 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 HFISPS0140 | 2.5P 88 30 = 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 HFISPS0160 | 2.5P 95 32 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 HFISPS0180 | 2.5P | 100 37 = 45 16 4 2 34,200
M20X1.5 P5 HFISPTO200 | 2.5P | 105 37 - 45 16 4 2 44,600
YvEIIT—=H
MI&#H [P4 M10X1.25]
#Wi I M | S45C |
BUITRE | 18mm Wi AT RE
SyECJRE | 126m/min v o ‘ ‘ 3 3
EREH | B v o Ttg fie e #
0l &l | KA S E A 160 280 3050 4050 580
I RE| | 4501 (BT RH)

Think threads with
RIYAMAWA .



HFASP &z=ss7s#R0—2/50SLovT

Synchr&
M
Ea 7
nized
7 V= [EERT ZIWSEEY W vIrvoLEEEY [l BRSRHY
Wrought aluminum [ Aluminum alloy castings [l Magnesium aloy die castings Il Zinc alloy castings
30~100930-10030-100§30-100
(m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

OESEMINATETCARMEAMIICHLLIEEYY—RAIN—FRZZHERBULTWVWE T,
OFRUNAS ANASIVIYTHERICKEDTHBO. ZILZFYEDOLEDN.EINTICERBEKE
v TICIEODTWVWE T,

BIARUTE—BR

by

BAmDRR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
—{':l —zz-ss===sposzogs {:::—::Z%:—:} = e e e sl v
gﬁn 4s y/ ) fs
L L
U s mea-rmts) o Q0| & | o | A TeE | ST

M6X1 P4 | HFASPS6.0M | 2.5P| 62 19 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 | HFASPS8.0ON | 2.5P| 70 22 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 | HFASPSO100 | 2.5P| 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 | HFASPSO10ON | 2.5P | 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 | HFASPSO12P | 2.5P| 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 | HFASPS0120 | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 | HFASPSO12N | 2.5P| 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 | HFASPS0140 | 2.5P| 88 30 - 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 | HFASPS0O160 | 2.5P | 95 32 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 | HFASPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 3 2 34,200
M20X1.5 P5 | HFASPT0200 | 2.5P | 105 37 - 45 16 3 2 44,600

YyvEIIF—H

MI % [P4 M8X1.25]

#HMI# | ADC12-T5 |

N R | ENR HFASP
T X # | ¢6.8

N

BUITEE | 28.5mm %&ﬁﬂ'ﬁ‘é
ZyEXJ&E | 100m/min s o
R | AT v T TR

tﬂ ﬁ” 7E ﬁ“ 7k ;§’I‘${;U ﬁu 7E3 ﬁu 0 2,600 4,600 6,600 8,600 10,600 12,600 14,600

MIy#EH | 12,0005¢ (M TRE)

P YAMAWA



HFICT-P/B z=armsumanim b BaE\vrsyT

mms
EmORERE
O BEEMINAELEREI YT T AEEHAPIANSN BRSNS MIARICHIGU.
HWHRFOMIICELTWVWET,

BRRUTiE—ER
HFICT P B ERstA@h ARBRE/N\ YRy YT

Y41 hZ)b—
I—=)bik—

Cast irons

25-50

(m/min)

Ductile cast irons

25-50

(m/min)

EREY
Brass castings

Synchrc

25-50

(m/min)

nlzed

TYPE : De TYPE : 2 Ds
= - - = AN ) | -
Zd /// AI
2 Z
L s
L
7N o —_ 1 P L Y/ 45 Ds S A—H—FL
E20) Fik s a—h BRE| oy | m | m | m | BH | TYPE ISR ()
M6X1 P3 HFICTPR6.0M 4P 62 19 - 6 4 1 28,200
M8X1.25 P3 HFICTPR8.0N 4P 70 22 36 8 4 2 36,500
M10X1.5 P3 HFICTPRO100 4P 75 24 37 10 4 2 50,200
M10X1.25 P3 HFICTPRO10N 4P 75 24 37 10 4 2 50,200
M12X1.75 P3 HFICTPRO12P 4P 82 29 40 12 4 2 65,500
M12X1.5 P3 HFICTPRO120 4P 82 29 40 12 4 2 65,500
M12X1.25 P3 HFICTPRO12N 4P 82 29 40 12 4 2 65,500
7= e 7 ~ 1
HFICT B @5 EAsHALEDNEBE/I\VRY YT
J—)bik—
TYPE : TYPE : 2 D
Ds S
_1=§-_ - - - S = - = =
‘g L -e ES
L
TN o g L 2 és Ds a3 HE
530 =3 Ema—R B (nm) (nm) (nm) (nm) EH | TYPE /J\ (Fq)
M6X1 P3 HFICTBR6.0M 2.5P| 62 19 - 6 4 1 28,200
M8X1.25 P3 HFICTBR8.0N 2.5P| 70 22 36 8 4 2 36,500
M10X1.5 P3 HFICTBRO100 2.5P 75 24 37 10 4 2 50,200
M10X1.25 P3 HFICTBRO10N 2.5P 75 24 37 10 4 2 50,200
M12X1.75 P3 HFICTBRO12P 2.5P| 82 29 40 12 4 2 65,500
M12X1.5 P3 HFICTBRO120 2.5P | 82 29 40 12 4 2 65,500
M12X1.25 P3 HFICTBRO12N 2.5P 82 29 40 12 4 2 65,500

m Think threads with



HFACT-P/B &=sm7Ls#mEbiE: o meE \vksy T

REEY

Brass castings

Synchro

)3

m

O BEEMINAELEBREI YT T . AEEHPIANSRN EERSHRSAMIARICHIGU.
PIVZHEPCTIVZIAAANEDOMIICELTWVE T,

BRRUTiE—ER
HFACT-P 2=R7ILS#ME@E0NEBE/I\VYRY YT

YARRIV—
I=)bik—=Ib

"'ZEd (m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

TYPE : TYPE : 2
Ds Ds
= - - N N . -
/// lI
4 7
L 4s
L
R3S oo : L V4 4s Ds 250 A—H—FHL
o F CIEE BRE | am | om | am | BE | TYPE /INSEAmAE ()
M6 X1 P3 HFACTPR6.0M 4P 62 19 - 6 3 1 28,200
M8X1.25 P3 HFACTPR8.0N 4P 70 22 36 8 3 2 36,500
M10X1.5 P3 HFACTPRO100 4P 75 24 37 10 3 2 50,200
M10X1.25 P3 HFACTPRO10N 4P 75 24 37 10 3 2 50,200
M12X1.75 P3 HFACTPRO12P 4P 82 29 40 12 3 2 65,500
M12X1.5 P3 HFACTPRO120 4P 82 29 40 12 3 2 65,500
M12X1.25 P3 HFACTPRO12N 4P 82 29 40 12 3 2 65,500
A — = = 73 ~ /R
HFACT B Z5&R7ILSHALEDINARBE/\VRY YT
""" tYy—2RI—
J—)bik—Ib
TYPE : TYPE : 2 D
Ds s
_1=}-_ == == =] S = = - =
£ . ] 2
L
7K o : L Y/ £s Ds o — 2
5 30) 3 Ema—R Bz (mm) (nm) (nm) (nm) A | TYPE /J\ mﬁ*g( )
M6 X1 P3 HFACTBR6.0M 2.5P| 62 19 - 6 3 1 28,200
M8X1.25 P3 HFACTBR8.0N 2.5P| 70 22 36 8 3 2 36,500
M10X1.5 P3 HFACTBRO100 2.5P| 75 24 37 10 3 2 50,200
M10X1.25 P3 HFACTBRO10N 2.5P| 75 24 37 10 3 2 50,200
M12X1.75 P3 HFACTBRO12P 2.5P | 82 29 40 12 3 2 65,500
M12X1.5 P3 HFACTBR0O120 2.5P | 82 29 40 12 3 2 65,500
M12X1.25 P3 HFACTBRO12N 2.5P| 82 29 40 12 3 2 65,500

Think threads with
+ RIYAMAWA



HDISP

RSAMIARAF—IVARINASILIY VT

AmDRR

s -5 e { O

@ =AM RSAMINAGRTABMERIMITICHIRLIEEY Y —AI—FRZEALTVET,
0 SFFRUNABISRAINASIVYYTHRICIEOTHED . KA. SFMFDO LD I HEM I -4EMT

CRBELEYVTIICEODTVET,

BIARUTE—BR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds
| R B— [ — e — = A o | ] _
_{ - —F— L______-:——_—}_ g g g pp—p——— - ————— e R I A
Y
&n fs Y Os |
" L .
G 7 N 0O—_ K L Y/ Zn s Ds § A—H—FEE
IH:U %%& ﬁﬂﬂ: I‘ ﬁ{{f% (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) I%ﬁ TYPE /J\%ﬁ’fﬁ(ﬂ)
M6X1 P4 HDISPS6.0M 2.5P 62 19 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 | HDISPS8.ON | 2.5P| 70 | 22 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 HDISPS0100 | 2.5P 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 HDISPSO10N | 2.5P 75 24 = 37 10 3 2 9,380
M10X1 P4 | HDISPSO1OM | 2.5P| 75 | 24 - 37 | 10 3 2 11,300
M12X1.75 P4 | HDISPSO12P | 2.5P| 82 | 29 - 40 | 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 HDISPS0120 | 2.5P 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 HDISPS012N | 2.5P 82 29 = 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 | HDISPS0140 | 2.5P| 88 | 30 - 40 | 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 HDISPS0160 | 2.5P 95 32 = 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 HDISPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 4 2 34,200
M20X1.5 PB HDISPTO200 | 2.5P | 105 37 = 45 16 4 2 44,600
SYEYIF—5
MI%&#H [P4 M10X1.25]
# i I # | S50C(18HRC) |
R W % EOUR HDISP #
T R # | ¢8.8 ‘ 3
o L ==
BULTES | 12mm ﬁﬂ%uuﬂ-ﬁb
2yELJ%E | 8m/min o
EEEE | CNCEyELTTL fEan
" S ARS A (ERS 1 i i i i i i i
G Al ’E %U Eél:j{( el 0 50 100 150 200 250 300 350 400
I RN%EH | 380KX (B0 TR %)

P YAMAWA

8



9

HDASP s mTR7ZLSHERINC(SILIvT

Synchro
. O,
7N
nized
m ruzeun W 7useany WMol suasmy
A Wrought aluminum Aluminum alloy castings [l Magnesium alloy die castings |l Zinc alloy castings

20-50920-50920-50920~50

(m/min) (m/min) (m/min) (m/min)

BAmDRR

@ =AM RSAMINARETCATRRBMMIICHBLIEEY Y —AIW—ERZEALTVLET,
0 GFRUNAB20°ANASIVYYTHIRICEODTHD . ZILZHYEFEDLED I HMI - M ITIC
REEIYVTICIEODTVET,

BIAR U TiE—RR

TYPE : 1 TYPE : 2
Ds Ds‘
{: T St {:::—:::::::::—:} = ENCE e B e i e ]
gﬁn s y/ Is
L ; L
FU s | me&a-r (A&t L] L o) fs ) DS g | Type | RS

M6X1 P4 | HDASPS6.0M | 2.5P| 62 19 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 | HDASPS8.ON | 2.5P| 70 22 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 | HDASPSO100 | 2.5P| 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 | HDASPSO10ON | 2.5P | 75 24 = 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 | HDASPSO12P | 2.5P| 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 | HDASPS0120 | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 | HDASPSO12N | 2.5P | 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 | HDASPS0140 | 2.5P | 88 30 - 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 | HDASPS0160 | 2.5P| 95 32 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 | HDASPS0180 | 2.5P | 100 37 - 45 16 3 2 34,200
M20X1.5 P5 | HDASPT0200 | 2.5P | 105 37 - 45 16 3 2 44,600

P YAMAWA



HDISL rsnT #gsgmxFs—LEabr@mRI(SILyvT

H

' sl o]
Bm DR

OEEEMIPIAN.FSAMINVABTHEEHMICHINULIEY AR —FERKZRA
LTWET,

OGFRUNEIS " ANASIIYITHERICHEODTHED . XKEFM. aWMEFOED I HMI -
MMICRBELIVIICEODTVET,

BRRUTE—ER
TYPE : 1 TYPE : 2
Ds)| DS‘
—{ ::I::—::::::::::::—:::: {:::—:::::::::—:} :::—5:::::::::::::-—:::::::::i—::::i:::::5::::
gﬁn SR s , £ ’ 4s .
"L : L ,

R Fik mad-k | 't (mLm) (fm) (t;"r")) (ﬁms) (ﬁms) AW | TYPE /J)\(;;E%;%%(P%g)
M6X1 P4 | HDISLS6.0M | 5.5P| 62 19 27 32 6 3 1 5,040
M8X1.25 P4 | HDISLS8.0N 55P| 70 22 - 36 8 3 2 7,410
M10X1.5 P4 | HDISLSO100 | 5.5P| 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M10X1.25 P4 | HDISLSO10ON | 5.5P| 75 24 - 37 10 3 2 9,380
M12X1.75 P4 | HDISLSO12P | 5.5P| 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M12X1.5 P4 | HDISLSO120 | 5.5P| 82 29 = 40 12 3 2 13,400
M12X1.25 P4 | HDISLSO12N | 5.5P| 82 29 - 40 12 3 2 13,400
M14X1.5 P4 | HDISLSO140 | 5.5P | 88 30 - 40 12 3 2 18,300
M16X1.5 P4 | HDISLSO160 | 5.5P| 95 32 - 43 16 3 2 24,100
M18X1.5 P4 | HDISLS0180 | 5.5P | 100 37 - 45 16 4 2 34,200
M20X1.5 P5 | HDISLTO200 | 5.5P | 105 37 - 45 16 4 2 44,600

IyvEIIT—H
MIExHE [M12X1.25]

WM | S55CHEM |
N K | &R HDISL
T " #  ¢10.75
BUILTRE | 18mm

2yELJEE | 50m/min

N

T A

=
R | Tl v s TR an
080l B | kA hE | % 1
— % — 0 500 1,000 1,500 2,000

Think threads with
DX YAMAWA 1



HF/HDYU—=X ™IS —%

PUIT " .
BRRS| W U | % B | mMH | TRER | kx| @RRE| DTSR e TR g g
(mm) (3%)
HFIHS |M10X1.25| P4 | S45C )R | 15(1.5D) ITRMC| 30 | ngﬁﬁﬁm 600 | Bi4F
ARhA /I
HFISP | M6X1 Pa | scmaa0| YR | 9(15D)| #EMC 50 KiBHE 600 | Bi#7
&R ) (RER#AIM)
HFISP | M8X1.25 P4 | SCM435| 1EWR | 12(1.5D)| #MC 30 (V;J;ﬁgm 3000 | BiF
HFAHS | M8X1.25 P4 | ADC12 | 1Wx | 16(2D) | szTRMC| 80 @éﬁgm 40,000 | BF
HFASP |M10X15 P4 | ADC12 | WX | 15(1.5D)| #MC 80 (Véﬁ?f;'ﬁ%m) 10,000 | B#7
N
HFASP |M12X1.75| P4 | ADC12 | 1wk | 18(1.5D)| #&FMC 90 (é{ﬁgﬁ) 10,000 Bf7
HFICT-B |M10X1.5 P3 | FCD450 | 1EWx | 30(3D) | TRMC| 35 KEM | 4000 | BT
HDISP | MBX1 Pa | scraao | LEYR | 9(15D)| tMC 30 Kidts 600 | BiF
AN : (AEBHRIH)
HDISL |M8X1.25 P4 SS400 1IN 12(1.5D) | L THMC 30 KiEH 6,000 RiF
HDASP |M6X1 P4 ADC12 1EV)R 6(1D) | (L THMC 30 KB 5,000 Rif

5 (D) B AU TE&ELy TOMNELTRLTVET,
HF/HDYU—-X {ERLEDEE
o v IMAIMNSDOEIEADT. Z—

J—=SUMDRNDIENHDET,

UV IF vy oEDRFNDEVIRILI TSERALEEL,
OV IRIKE. FVITHERICE DTV T VvV IRBHIETIHRONVIMERDIBES.

p
CEAIIRLTOER

QBB LEMPBHLD T AN— - RFEDPRLREEHAL TS,
QVIRT HERMH LD T YL YIHI &M THEHAL TEE W,

QL TLAETETEYAETLIZENHVITOT. BEMEEML TR,
@ L BB T BT 7R RN W EIIZL o2 D E B E L TLZE W,

QLEEZAINDHIENHNETOT, LEORHRAITHER IZ T RE2EHL %W TS,

QI LA TACE K LD NIN Lo DE B EL TSV D EVEFR A RITOH L THEIZHHL W TS W,
Q’LJJHIJDP ERFE B TSN KK D ERDBDHET O TR KX K E2 L3417 o TS,

%

DX %5 el g A B PR

T104-0031 RREHFPRXFIFE3-13-10 (FET—IL KEI)

JU=5A4v)L P XD II\NT AV

@45 vEVIIHEERE | @@0120-800-418
@ K—LX—I7 RUXR : https://www.yamawa.com/jp

N\VNINAIEwl (%) PEOIVIZTFUYITH—ER (#K) $Ebo1r5—Frarib

[
JQA-QM5420
JQA-EM2687

ECOLOGY

~

RKRD/=HOTATIa Y
REICHEESA GOBIOL EFNTEMFILT

\%FEﬁﬁHEWUﬁhTUiT

PYAMAWA
%

11

ZJHFHDA



